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HPEIANCJOBHUE

Kypc marematvkyu Ha MOATOTOBUTENBHBIX (akyibTeTax (OoTmerne-
HUSX) JJIs MHOCTPAHHBIX CTYACHTOB SIBISIETCS TeopeTHdecKuM (yHma-
MEHTOM ECTECTBEHHOHAYYHBIX, TEXHUYECKUX M IKOHOMHUYECCKUX JHC-
LIWIUIAH, KOTOPBIE W3YYaloTCs B YHHBEpCHUTEeTax YKpawHbl. Hemaro-
BR)KHBIM, KPOME TEOPETHUECKUX 3HAHHWM, €CTh YMEHHS U HaBBIKH pe-
IaTh MaTEMATHYECKUE 3a/1a4H U YIIPAKHEHUSI.

Hacrosimuii nmpakTukym mnpeacraBiser co0oil cOOpHHK MaTeMaTH-
YeCKUX YNPOKHEHWH M 3a7ad W TpedHa3HaueH Ui HHOCTPAHHBIX
CTYJICHTOB TOJITOTOBUTEIBHBIX (PAKyIbTETOB (OTACICHUI) UHKEHEPHO-
TEXHUYECKOTO, SKOHOMHUYECKOTO ¥ METUIIMHCKOTO mpoduieii. [IpakTu-
KYM COCTaBJICH B COOTBETCTBUU C YUCOHBIMH IIPOTPaMMaMHU TI0 MaTeMa-
THUKE U PYCCKOMY SI3BIKY. ETO MOKHO peKOMEHIOBaTh ISl Ay TUTOPHBIX
3aHATHH, I JOMAITHUX 3aJaHUi U JUISI CaMOCTOSATEIHHOW pPabOTHI
CTYJCHTOB-MHOCTpaHIEeB. Lleih HACTOAIIETO MpaKkTUKyMa — OKa3aTh MM
IIOMOINb B Pa3BUTHH YMEHHM pelaTh MaTeMaTHYeCKHWe 3aJadud u
YOpaXHEHHsI IIKOJLHOTO Kypca. PaGora Hax BBINIONHEHHWEM pa3Me-
MIEHHBIX B MOCOOMH YIPAKHEHHUH MO3BOJIUT MHOCTPAHHBIM CTYJICHTaM
CHUCTEMAaTU3UPOBATh MAaTEMATHUUECKUE 3HAHUS, MTOJIYYCHHbIC HA POJIUHE,
HHUBEIINPOBATh HEKOTOPHIC PA3IMYUs B HAIIMOHATLHBIX U YKPAWHCKHX
0011e00pa3oBaTeNbHBIX MPOTPaMMax I0 MaTeMaTHKe; OCBOUTH Mare-
MAaTHYECKYIO TEPMHUHOJIOTHIO HA PYCCKOM SI3BIKE W OBIAACTh HAYIHOU
MAaTEeMaTUYECKOHN JIEKCUKOM.

Bech yueOHbIN MaTepuan MpakTHKyMa pa30HUT Ha 4YeThIpE pasjela,
KK M3 KOTOPBIX CONEPXKUT maparpadbl ¢ OOJBIIMM KOJIUYECTBOM
YIPOKHEHUH Pa3HOTO YPOBHs CIOKHOCTH. CHadama pPEeKOMEHIYETCS
BBINIOJIHATH OoJiee JIErkue 3a/1aHus, pa3MelIEHHbIC B Havajie naparpada,
a 3areM (Mo Mepe MPUOOPETCHUS HABBIKOB M YMEHHIA) MEPEXOIUTh K
0oJ1ee CII0KHBIM YIIPAKHEHHUSM.

[MpakTHKyM MOXET OBITH IOJIC3EH BCEM, KTO KEIACT MOBTOPHUTH
OCHOBHBIE Pa3/ieibl MKOIHHOTO Kypca MaTeMaTHKH.
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Paznen 1
APUOMETHUKA
8 1. Ileabie yncaa. JlelicTBUSI HA HEJBIMH YUCIAMHA

1. 3anucaTh W HAWTH CyMMY YHCEI:

1) 2 u 56; 3)-1,-6,0u2
2)3,-8ul9; 4) 772, 111, 335 u 1000.
2. 3anucaTh ¥ HalTH MPOU3BEICHUE YUCEIT:
1) 0wu1021; 3) 3,10,2,u -4
2) 1,-1wu?25; 4) 4,125,8u10.

3. Hanmcare Bce u€rHple ymcna, KoTopele MeHbmie dem 100, HO
6ounbire ueMm 84, Kakue u3 HUX meaarcs 0e3 ocTtaTka Ha 5?

4, Hamucare Bce HeuérHble yncia or 120 mo 136. Kakue u3 Hux
nemnsrcsa 0e3 ocrarka Ha 37

5. 3amucaTe 4acTHOE OT JCJICHUS:
1) uucna O Ha 12; 3) wuwmcna 15 Ha 15
2) wuncna 1 Ha-1; 4) uucna 1000 Ha 25.

6. 3amucaTs cyMMy 4ncia 8§ M 4acTHOTO OT JelieHHs uucia 125 Ha
YHUCIIo 5.

7. 3anmcath pa3HOCTb MEXIY YHCIIOM 8 U POU3BEICHUEM YuCe 3 U 2.

8. IlpousBenenue nByx umcen paBHO 28. OJUH COMHOXHTENb pa-
BeH —7. HaliTu BTOpOIi COMHOXUTEIb.

9. lenurens paBeH 3, yactHoe paBHO 27. Haiitu nenumoe.

10. 3anmcath CyMMy BCEX JABYX3HAUHBIX II€JIBIX YHCEN, KOTOPHIC
MOJKHO pa3ienuTh 0e3 octaTka Ha 10.

11. 3anucarp npu nomoiu OyKB, 3HAKOB JACHCTBUN U CKOOOK BBIpa-
KEHHUS:

1) lpoussenenure cyMmbl uncen a u b Ha umcio C.

2) Tlpoussenenne cymMmbl urcen @ U D Ha pa3HOCTB 3THX YUCET.
3) HacTHOE OT JiesieHHst CyMMBI Yrcesl M U N Ha pa3HOCTh 3THX YHCEL
4) V 1BoeHHO€E TIpoM3BeieHne uncen a u b .



5) YTpoeHHOe Mpou3BeieHUe yucesn X u Y .

6) YacTHOE OT JieNeHus Yucia P Ha YIBOSHHYIO CyMMy ducen  u I .

7) TlpousBeeHre YABOSHHON CyMMBI ukcel @ ¥ D Ha pasHOCTH
3THX YHUCET.

12. BoINOJHUTH ACHCTBHS:
1) 35-6-5+20-3;
2) 4(3-12-2)+15-6;
3) (18—3-5)4—3(25+10:2);
4) 1004:4—-251-0+150:50;
5) (18—3~6)564—365—2-10;
6) 100:(25+3-25—90)+12.

§ 2. [Ipu3HAKH 1eTUMOCTH YHCE

13. BemucaTh OTHENBHO YKcia, KOTOpble aensaTcst 0e3 ocTaTka Ha 2;
5:126, 539, 200, 125, 123, 576, 121, 143, 1927, 270, 565, 30271, 50125.

14. BeinucaTh OTJCIIBHO YKCIIA, KOTOPBIE JACIATCS 0€3 ocTaTKa Ha 3;
9:96, 78, 87, 234, 393, 1293, 570, 9810, 24300, 5671, 2006, 20151,
5792.

15. Beimicath OT/IETIBEHO TPOM3BEICHHUS, KOTOPBIE JIETSITCS 0e3 0cTaTKa
Ha 2; 5:

1) 62-3-17; 4)281-32-125-11;
2) 13-225.7, 5) 119-23-15;
3) 17-3-19-26; 6) 239-122-97.

16. Boimmicath OTAEIBHO MPOM3BEICHHS, KOTOPHIE JIENsTcst 0e3 oc-
TaTka Ha 3; 9:

1) 162-13-710; 4) 56-11-43-17;
2) 31-57-738; 5) 761-351- 25;
3) 22-23-29-20; 6) 831-1561-34.

8 3. Hauboawmuii o6mmii neurean (HOJ).
Haunmenbiee oouree kpatHoe (HOK)

17. 3anmucats Bce mpocTeie uncina ot 1 1o 60.

18. 3amucars Bce coctaBHble yuciaa ot 60 mgo 90.
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19. 3anucare Bce AeUTENN YUCIIA:
1) 60; 2) 45; 3) 80; 4) 125.

20. Pa3ioxuth Ha MPOCThIE MHOXKUTEIU YHCIIO:

1) 52; 4) 290; 7) 1080;
2) 78; 5) 425; 8) 1176;
3) 105; 6) 630; 9) 5400.

21. Hatitn HauGomnbiumii oomuii gemurens (HOM) yucen:

1) 12 u 36; 4) 560 u 840; 7) 126, 540 u 630;

2) 28 u 64; 5) 70, 105 u 175; 8) 210, 1260, 245;

3) 360; 396;  6) 120, 144 u 324; 9) 2120, 3900 u 4500.
22. HanncaThb MAATH YKCEN, KPaTHBIX YHCITY:

1) 3; 3)5; 5)10; 7)25;

2) 4; 4)8 6) 20;  8) 30.

23. BMecTo 3HaKka * HamucaTh TaKyro OUQpy, YTOOBI TIOIYIUTh YHCIIO,

KpaTHOE 4uciy 3:
1) 5%2; 3) 56%32; 5) 997%2;

2) 71x31;  4) 18+%10; 6) 100%235.
24. Haiitn HanmensIiee obmiee kpatHoe (HOK) uncen:

1) 12 u 16; 3) 58 u 145; 5) 84, 98 u 140;
2) 45 u 50; 4) 210 u 350; 6) 108, 216 u 135.

§ 4. OObIKHOBEHHBIE IPOOH.
HelicTBUs Hal 00LIKHOBEHHBIMHU APOOSIMHU

25. CokpatuTth ApOOH:

D S, 3 2, 5) >0, 7) 270,
9 625 54 4050

22 9 92 9
21 56 98 1890

26. CoxpaTuTh ApOOH:

1) 7-6 - 9) 11-25;3) 17-12-56;4) 121-19-36-225 .
12-21 15.22 51-36-8 25-11-38-6

5) 49.77-56-100 6) 231-177-63-35 . 7) 210-85-300

33.70-28-42 ' 77-59-100-3 147-1000-65
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27. 3anucath CMEUIaHHOE YMCIIO B BUE HEMPaBUILHOU qpo0u:

1) 12; 3) 113; 5) 20i; 7) 1211;
3 5 15 2
2) 2§; 4) 72; 6) 133; 8) 56i
7 13 12 100
28. 3anmcaTh HENPaBHIbHYIO APOOb B BUE CMEIIAHHOTO YHCJIa:
8 18 120 291
1) —; 3) —; 5) —; 7)) —
) 3 ) 13 ) 7 )
12 27 264 1002
2) —; 4 — 6 —— 8) ——
5 4 15 °
29. 3anucatb ApoOb, 0OPATHYIO IS z[po61/1
3 12 12 23 8 16 5 31
)32 23224252 2,68.20,92 52 -
4 13 19 16 3 10 7 21 2 26

30. ITpuBecTu 1poOU K HAUMEHbBIIIEMY O0IIEMY 3HAMEHATEJIIO:

117 .13 17 1 . 25 378 7135

1) —io5€-——12) —~—~e——=:3) ¢ L 4) —

182440 30'36 42 545 6248

31. Haiitn 3Ha4YeHNE BBIPAKECHUH!

y(22).3 SJEEREARES
60 17) 10 12 12 2
2 (2.2) 5 53.5,21.2 1,41
95 38) 16 4 6 23 9
3) 72:43.8 e)§(5_@ 13,
8 4 219 6

Omeempui: 1) 2; 2) %; 3)6;4)3;5) % ; 6) 0.

32. BBIIIOJIHUTE IEACTBUA:

1) £5+2§j-(4l+10j @ 2) ( 3} (41—3j+@;
8 6 85’ 8 6 16

5y >.2.23 3. )i_(l_ij (iﬁj.
22 5 5 22 11 56 (15 12)\14 2)



5) (3 _22)[7-63).6) 1212202
14 7 5 74 4°5
17 01 1 .. 11

59
Omsemu: 1)59;2) 2 ;3) =L 4) 2:5) 1:6) 2.
moem: 1)592) 5109 551 M 570 7795

33. BBIYHCHUTE:
3 + 11+3§ -21+ l_@ +— 22
4 7 49 ) 147

3—+11
4 2 2
2+3£+ 3E+13 +g— 25—17) 18
5 4 3 18 36) 65
2
1

2
3l o105 331 5,7
2) 12 18 24) 31 52\ 2 6 13
19 (13 13 5\ 2 14
84 42 "28 24
Omeemui: 1) 16; 2) 5.

8 5. lecaTu4HbIE IpOOH

1)

34. O6paTI/ITI) O6BIKHOB€HHLI€ Jpodu B necs{TI/Ique:
321 121 ) g) 3149

2.
1)5’2)2— )% D00 ’@ %) %0 2500

35. BrimucaTth 0OBIKHOBEHHEIE IPOOH, KOTOPBIE MOKHO OOpaTUTh B

KOHEYHBbIC ACCITUYHBIC:

3 4 69 11
1) =;2) —;3) —;4) —;5) —;6) —; —.
)6 )12 )15 )25 )80 )30)2 )405
36. BBINOJIHUTE JEHCTBUA:
1) 0,495-(0,3+0,15)+0,4+(3,6+0,09);
2) 0,48+2:(3-0,6+(1,5+0,35+(1-1,5-0,2)+0,5));

[7,5+62]-0,12
3 :

2-0,25-0,8
) 016.05+001° 7 3
16-0,5+0, 45+

5) (2,314—%)+0,02+(3§+L425)+6;

9



7 8

6)44 2- (1—25 2,5+ 10) 8ﬁ
1. 1
15+0,5+13;

7 (3 +0, 25+23):(28,75+921—15 -0,

4 4

Omeemot: 1) 1; 2) 6; 3) 20; 4) %; 5) 104;6) 1;7) 1.

37. O0patuTh OOBIKHOBEHHYIO JPOOb B MEPHOAMUYECKYIO:

7 25 31 12 21
1) —:2) —:3) —:4) —:5
)6 )12 )6 )7 )9

38. OOpaTutTh NEPUOIUICCKYIO APOOb B OOBIKHOBEHHYIO:

144
; 8) TR

1) 0,(4); 2) 0,2(1); 3) 2,(4); 4) 1,12(3); 5) 3,(25); 6) 0,32(41);

7) 3,2(47); 8) 0, 03(56); 9) 10,(125); 10) 4,123(3).

39. Berunucnurs:

1) %.01(3)_20,08333...; 2) 0.5+2,(3)'g

33 123

3) 275+3,(6) +70; 4)01(3)+—0 (?29,4).

Omeemui: 1) 0; 2) 3,5; 3) 0; 4) 1E

40. Haiftu 3HaYeHHS BBIPAKCHHS:

0,8333...—0,4(6) 1,125+1,75-0,41(6)

) .
.5 0,59
6
5
(+2,708333...J+2,5
8 1,
2) 110 2°
(1,3+0,7(6) +0,(36))- —— o1
(238 1} +138433 .0,026)
3 L 45 15 9 65

(18,5-13,777..) =
85

10



05+ +0,1666..+0,125 (3,75-0,625) > 48
2 4 . 125 .

0,(3)+0,4+1‘51 12,8-0,25

(0, 666...+ 1) +0,25

0,12333...+0,0925

5) +12,5-0,64 ;

1 ..7)18 2
6) (162—139j = 2,2—(0,(24)—0,(09))+1—1.

Omeemor: 1) %; 2)1;3)9;4)1;5) 11, 6) 2.

41. Oxpyrauth uncino o =1232,67351 ¢ TOYHOCTBIO J0:
1) mecAThIX; 2) COTBIX; 3) THICSYHBIX.

42. Oxpyrauthb uncio o =123,3576 ¢ TOUHOCTHIO J0:
1) mecAThIX; 2) COTBIX; 3) TBICSIYHBIX.
8 6. OTHomeHus. [Iponopumnn

43. HaiiTit OTHOIIIEHUE:
1) 103,5 km k 14 km; 2) 1,5 kv k 500 m; 3) 80 cM K 5 Mm;

4)3MK150€M;5)72K216;6)% K% 7)3,5x 14;

8) 5— K 12 ig ;9) 16 x 15 ¢ TOUHOCTBIO O THICSYHBIX;

10) 2 K 7 ¢ TOYHOCTBIO JO COTHIX;
11) 1,5 x 2,3 ¢ TOYHOCTEIO JIO THICSIHBIX;
12) 16 k 17 ¢ TOYHOCTBIO [0 JIECSTHIX.

44, 3aMeHI/ITL OTHONLICHUEC ,I[pO6HI>IX YHUCCJI OTHOIICHUEM LICIIBIX YU CCII:

3. 1 1 5 7
1 X 4) —+2,5; 5) — ¢ —+—
) ’5 )2 )4 21 18
11 5 4 1 5 5
2) =+~ 5)306+=; 6)2—+—+1—;
)12 24 ) 7 ) 3 6 24

11



4 1 7 7
3) 4—+3§; 6) 6—+53; 7) —+2£+—.
5 7 2

45. Bo CKOJIBKO pa3 unciio a Oosbiie uem b :
1) a=10, b=4;2) a=12,3, b=3; 3) a:%, b:%;

4) a=171 b=5:5)a=2333.., b==:6) a=41, b=2-.
2 3 14

46. Kakyro 4acTh 4uCiI0 & COCTaBisAeT OT uucna b :
1)a=2,b=4;2) a=12,b=12;3) a:%, b=4;

4) azzé, b=11;5) a=0,3, b=3;6) a=10, b=10000.

47. TIpoBepuTh MPONOPIHIO:

1) 4+14=14+49; 4) 2,25+9=0,3+2;
2) 24+3=36+4; 5) 10,2+0,66=0,85+0,055;
3) 41+31=27+21; 6) 24§—3—§—i
2 2 5 6 246
48. CocTaBHUTh IPOIOPIIMIO U3 PABEHCTBA!
1) 15-42=18-35; 4) 25-0,18=1,5-3;
2) 55-54=45.66; 5) 12,5-4=20-2,5;
9oli289,  golge t1B
2 7 72 15 16

49. CocTaBUTh NPOMOPLHMIO U3 YUCET:
1)0,4; 0,32; 0,8 1 0,16; 4) 16; 24; 54 u 36;

2)11;4; 16 u 44; 5) 14,4; 1,6; 6 u 54,
)g § § i; 6) 7,5;5l;13é25,2.
3'6'8 10 4 16
50. Petmth nponopuuio:
1) 1,2+E=X+O,5; 5) 1,8+Z=O,9+1;
5 5

12



5 2 3 3

2) X+=—=4,5+1—; 6) —+15=—=+b;
7 7 4 8
3) §+X=1+3§; 7) 3,5+x=0,8+2,4;
9 8 4
4) 3£+0,4=X+11; 8) l+2£=3lx+1,3.
2 7 6 3 4

51. Haiitn X u3 npomopuuu:
1) 1,2+0,375-0,2 0,016+0,12+0,7

62 .152.08 X
25" 5

E4—3,5~(21—11D+0,16 32_3.1
2) 75 7 14 6 .

X 4123 _40®
84 60
1817 0,7
3 0125x ('63 21 ,
19 21 .7 0,675-2,4-0,02"
24 40) 16
9. 111—0,945+0,9j
2) X _ 20 .
10,5-0,24-15,15+7,5 13 _43.7

40 8
13 2 5 1)1

15,2.0,25—48,51+14,7 _[44_11_667 2) 5

5) .
X 3,2+O,8-(5$—3,25)

Omeemor: 1) %; 2) 1;3)5; 4) 5; 5) 25.

8 7. IlpouenTnl

52. 3anucatp B BUIE IpoOU WM HATYPaIbHOTO YHCIA:
1) 5 %; 2) 20 %; 3) 47 %; 4) 100 %);
5) 7,6 %; 6) 0,37 %; 7) 1 %,; 8) 200%.

13



53. 3amucarh YKCI0 B IPOLICHTAX:

3 27
1)0,5; 2) 3,12; 3) 0,06; 4) 1,17;5) —;6) 2—;
) ) ) ) )10 ) 100

3 3 2
7) —:8) 2=:9)1;10) 10; 11) 100; 12) 1—.
)25 ) c ) ) ) ) 3

54. Hatitu:

1) 4 % ot 50; 4)32% ot 12,5; 7)10,5 % ot 100;
2) 12 % ot 160; 5)6,25% ot 64;  8)0,5% ot 1,25;

3) 30 % ot 2000; 6) 11§%0T 5£ 9) 2,12 % ot 12§.
4 47 4
55. Hatiti uncno, eciu:

1) 4 % ero paBusl 75; 2) 15 % ero paBhbI 1,35;
3) 0,8 % ero paBHsI 5; 4) 120 % ero paBHbI 25;

5) 16% % ero paBHbI 2,5; 6) 5 % ero paBHbI ?

56. Haiitu X, ecnu:
1) 7%-x=182;2) 60%-x=32; 4) 1%%-x=4,75;

5) 7,5%-x=3,3;6) 2,5%-x=0,15;7) 11,5%-x=0,116;
8) 120%-x=24,4;9) 500 %-x =1550; 10) 0,17 %-x=0,51.

57. HaliTu IpOLEHTHOE OTHOLLEHUE YHCEIL:
1)1x4;2)3x5;3)5k2;4) 12,5 50; 5) 3,2 x 1,28;

7 2 17
6)0,35k —;7)0,3) k =; 8) L,(8) k = 9) 2,1(6) k 4,69(4).
10355 275 )03k 55 8) L®) x 2759) 2,1(6) k4,69(4)

58. Haiitu umcno, ecim u3BecTHO, 4TO 25 % ero paBHBI 45 % OT
yucaa 640 000.
Omeem: 1152000.

59. CKOJIBKO TPOLIEHTOB YMCIO @ COCTABISAET OT uncia b ;
1) a=5b=10;2) a=12,b=24; 3);a:3,5,b=%;

) a=12,b=51:5) a=14075b=15+3+> .
577", 4 2
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Pemuts 3aga4y n BbIOpATh NPaBUJILHBIN OTBeET:

60. TTonoxxutenbHple uncaa a U b Takye, YTO YMCIO A COCTABIAET
50 % ot umcia b . CKOIBKO IIPOLIEHTOB YHCIO D coCTaBIIsET OT 4rcna a ?
A) 25 %; B) 50 %; B) 100 %; I') 200 %.

61. TTonoxuTebHBIC YKMClia @ M D TakWe, 4TO YHUCIO & COCTABISET
160 % ot yncna b . CKOIBKO MPOLIEHTOB YKUCIIO D cocTaBIseT ot umcna a ?
A) 60 %; B) 80 %; B) 62,5 %; I') 64,5 %.

62. Ilena HekoToporo ToBapa uamenuiack ¢ 120 rpu. mo 150 rpH.
Ha ckoJ1bKO MpOIIEHTOB MOBBICKIIACH 1IeHa TOBapa?
A) Ha 25 %; b) Ha 30 %; B) Ha 20 %; I') Ha 24 %.

63. CkoibKo TpaMMOB coH Hazo A00aButh K 800 r 12-mponeHT—
HOT'O PacTBOPa COJIH, YTOOBI MOTy4UTh 20—TIPOIICHTHBIN pacTBOp?
A)561;5)60T1; B)80T; I') 64 1.

64. Kaxoii mporeHT caxapa B pacTtBope, ecimm 600 T pactBOpa
coxepxut 27 r caxapa?
A) 5 %; B) 4,5 %; B)4 %; 1) 3,5 %.

65. CkonbKO MpPOLEHTOB coiM B pacTtBope, eciu 700 T Takoro
pactBopa coaepxut 112 r comu?
A) 15 %; B) 16 %; B) 17 %; I') 18 %.

66. Kak wm3meHHWTCS BenMYMHA OOBIKHOBEHHOU nIpobu, ecnm eé
YHCIIUTENb yBeIUUUTh Ha 50 %, a 3HaMeHaTenb yMEeHbIIUTh Ha 50 %7
A) HE UBMEHUTCS; B) ymenbimres B 4 pasa;
b) yBenuuurcs B 2 pasa; I') yBennuurcs B 3 pasa.
67. bauk miatur cBouM ximeHTaM 8% ronoBbIX. CKOJIBKO JEHET
HAJI0 TOJOXHTh B OaHK, 4TOOBI dYepe3 roj monyunth 1200 rpH.

pUOBLTH?
A) 10000 rpH.; B) 12000 rpH.; B) 15000 rph.; I') 18000 rps.

68. Ha CKOJIbKO MPOIEHTOB YBEIMUYUTCS IUIONIAb KBajpaTa, CCIIU
€ro CTOpoHy yBeauanuTh Ha 10%?
A) Ha 100 %; b) Ha 40 %; B) Ha 21 %; I') Hal0 %.

69. Opranusm B3pocioro uenoBeka Ha 70% COCTOMT U3 BOJBI.
CKOJIBKO BOJIBI B OPTaHU3ME Y€JI0BEKa Maccou 75 Kr?
A) 50 kr; B) 52,5 xr; B) 46 xr; ') 38 KT.
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70. Crynent npountan 138 crpanuil, 4to coctapusier 23 % uucna
BceX cTpaHwuI] B KHUTE. CKOJBEKO CTPaHUI] B KHUTE?
A) 276; B) 414; B) 600; I') 230.

71. 80 WHOCTpaHHBIX CTYACHTOB IOATOTOBUTEILHOTO (PaKkyabTeTa
OyayT yuuthbcs B HanmoHallbHOM aBHAllMOHHOM YyHuBepcutere. OHH
coctaBisitoT 80 % OT uucna BceX CTYACHTOB IMOATOTOBUTEIBLHOTO
¢dakynbrera. CKOJBKO WHOCTPAHHBIX CTYJICHTOB ydaTcs Ha TOJITOTO-

BHUTEHHOM (aKynpTeTe?
A) 95; b) 100; B) 110; I") 80.

Pa3nen 2

AJITEBPANYECKUE BBIPAYKEHUS.
TOXIECTBEHHBIE IIPEOBPA3OBAHUS

8§ 8. CreneHb ¢ HATYPAJILHBIM M LEJIBIM NOKAa3aTe1eM

72. TIpounTath CTEICHb U HAWTH €€ 3HaUeHHe (YCTHO):
1V (7Y (1)
42,2°, 3 1°,(-5)", —103,(—j (—] (12 ,(1-) :
EIRELNEINEY RIS E
73. 3anucath B BUJIC CTEIICHH BBIPAXKCHHE:
1) x2-x%2) x2-x%-x%; 3) (—a2)3;4) —x2-x%;5) (az-a3)4;
6) (M*)°);7) (b® +b*)’;8) (2*) +(22)';9) x™2.x™2.

74. HaiiTn 3Ha4Y€HNE BBIPAKEHUS:
1) 22-2%2) (-3)*-(-3)’; 3) 12° +12°4) (-1)°-(-3)"-9%

LY (2.6 642 L7202 (2] gy[32) (1)
o[ -70 82 fmt {2oo[s2] 2]

75. Beruuciurs:

125 . 28 .79 265 '210 . 730 _729 .
U Ve S E
2) (5°)°-125, " 10° | 122 6) 8°.64* .16’
625 ' 2.5 2°.3"" 7 128.32°.(4)°

Omeemui: 1) 121,5: 2) 3125; 3) é; 4)1,8;5) 1:6)4.
4
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76. Harmucatpb apo0Ob B BU/IE CTEIICHU C OTPUIIATEILHBIM TIOKa3aTEIEM:

1) 1. 1.19.2.5) 0,1:0,01; 0,000001; 0,125; 0,0081.
864’253’

77. Haliti 3HaueHNE CTEIICHU:

1) (-9)’; 2) 3%3) (-4)"; 4 1%;5) (-5)";6) @ :

2" 2)° 4 >
7) 3/ 8) l§ ; 9) (0,5) ; 10) (1,333...)
78. HaiiTn 3Ha4eHNE BBIPOKEHUS:

-6
1) 3°.37.3%2) 5°+57;3) 92.27%4) 16~ G] ;

(3ot
5 4 625 2 3 2

2+ (%7 167 -641] +[—(34)7 O J;
8 278177

1 2
0 4+3'(3j L92H(0.79)* (05 - 7) "
(0,5)*1+5 0,37 -12-3°

Omeembi: 1) :2) 25:3) 9 4) 16; 5) 6) 25:7) 2,5; 8) 1,5; 9) %

79. 3anucars B CTaH)IapTHOM BHJIE YHCIIO, YKa3aTh €ro MOPSAJOK:

1)384; 2)12; 3)0,012; 4) :5)0,4: 6)134,5; 7)1,003; 8)% 9)—.

80. Yucmo monekyn raza B 1 oM’ npu 0°C u gaBnenuu 760 MM. pT. cT
pasHo 27 000 000 000 000 000 000. 3amucaTe 3TO YHMCIO B CTaH-

JTApTHOM BHJIE.

§ 9. OgHouw1eHbl. MHOT04YJICHbI

81. U3 naHHBIX BBIpQ)KEHUH BHIOPATh O):[HO‘{J'IGHLI'

2
2X3y 2) —5ahc®; 3) Bﬂ gy 2.5 44

1)
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6) (2+gjs3pt 7)— 8) st’u-12;9) —? 10) -n.

82. 3anucaTh OJHOWIEH B CTAaHJAPTHOM BHUJE, Ha3BaTh ero ko3hu-
LUEHT U CTETIEHb!

1) 12m*-10n; 2) ab 5a’h’; 3) x° % -15xy ; 4) 15m*n*mn?;

5) (—3ab)-(—§ba3)-1§b ; 6) abc® -O,la-%bc.

83. Bo3BecTH B CTEEHb OQHOWIEH:
2 3
32\, 1 3.
1)(3a’bc?) ;2) (1Em n j :3) (0,1x"y° ) 4)( >a “bc® j .

84. YnpocTuTh BhIpasKeHHE:
1) (-6a’b’c)-2a’bc’; 4) (-5x™)- (-2x°);
2) 3a"-(-5a%); 5) 2,4k’b* - (-0,5k*);

3 (1atrca | (-Zathe | 6) (-2 | Sarw)
5 3 4

85. Paznenuts:

1) (—§x5y3zzJ+(—%x2yz]; 4) (—1§a“b205)+(;a3b2c);

2) (3 3b5 zj ( 1= abz j 5) (Xsy:Zij+£X7;n52m];

3) 0,4m'n’k" +(-0,5m°n’k°®);  6) 1,2x""y* +(0,3x"y?).

86. OnpenenuTh CTENEHb MHOTOYJICHA!
1) 3x%yz® + x°yz?;2) -5a°b + 4a;

3) 2a+3b+1 4) 2x—3x* +4.

87. YMHOXXHUTbH OJHOYJICH HA MHOIOWIEH:

1) 2xy(2x2 —5xy + yz);
2) —3ax’(—2a’x+5a’x” —5ax® +3x*);

18



3) 1E<';1b(§a2b—11ab2 —§b3j;
3 4 2 6
4) (2,25x2 —1,5xy+2,5y2)-(—2,4xy);
5) —1£k2-(O,Skzp—llkp+0,2p2}
2 4
6) (15a““—10ax)-§;

7) 8d“1-(0,5d””—%dj;

8) —6x"y" -(—0, B)x*™" —% y‘”“j.
88. PackpbITh CKOOKHM ¥ TIPUBECTU TIOAOOHBIE:
1) (12a—6x)—(6a—5x); 2) —(12x° + 5xy ) +(10xy — x°);
3) (4a® —2ax—y?)—(-a’ + x* —2ax) + (3a* —ax+ y°);
4) 3a—(2x-(6a—(x—y)+x+(a+8y-xy))).
89. YMHOXHTh MHOTOUJICH HA MHOTOYJICH:
1) (4x* -1)(x* +3); 2) (5ab” +4b°)(3ab® - 4a°);
3) (x3 + Xy +xy° + y3)(x— y);
4) (x*+3x°y - 3xy* +4y°)(2x+3y);

5) (Ea—1b+lzj[1b—la—lcj;
3 2 4 )3 2 4

6) (144p° +0,6pq+0,25q°)(1,2p —0,5q).
90. BEIIIOIHUTE JEHCTBU:
1) (m2 —mn)+m—(n2 —mn)+n—(m—n);

2) 8(% X —1j + (—15x2 + 5x) +(-5%) +(-3x+2);

2 1 6 5 1 3.
3) 4(4t —4t+1)[0,5t+zj+(2t —t )+(—Zt j
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2 (é(a—3b)(a+3b)—%(2a—1,5b)(3a+6b)j+%b.

Omeempi: 1) m—n;2) 6x—7;3) 1—2t:4) —2,4%—8,4b—5a.

91. BHIMONHUTH ACUCTBHSI C TMOMOIIBIO (OPMYNT COKPAIEHHOTO
YMHOXKEHUSI:

1) (2+a)’; 2) (x-0,4)"; 3) (5x—2y)’; 4) (a2+1)2;

s 2. a b). 1 1\
5) (c —1) . 6) (ng :7) (2§x—1§yj ;

3. 3] . n m\2. 1 .40 n+12.
8) (Za -0,50° | ; 9) (a"+b")"; 10) [Ea b>—a j :

11) (5 —2y™*)’; 12) (c-3d)’; 13) (a? +b?) ;

14) (0,2m—0,In)’; 15) (a+1)(a’ —a+1);

16) (3a—4)(9a’ +12a+16); 17) (n+0,5)(n* ~0,5n+0,25);

2

18) (%—2bj£%+ab+4b2]; 19) (2a+3)(2a-3);
(6a°+5b%)(5b* —6a%); 21) ((x—2)(x+2))*;

(x+2)" —(x=2)(x+ 2)(x2 +4).

92. 3anucatp TpEXUIEH B BUE KBaIparTa JIBy4YJIeHa:
1) x> +2x+1; 2) 4a’ +4ab+b?; 3) n’ —6mn+9m?;
4) 25y° +20xy + 4x*; 5) a°® —26a’h’ +169b*;

X2

Xy yz. 2 2
6) ———+-—; 7) 0,64x° —8xy +25y"-.
)36 59 ) Xy + 25y

8 10. Pa3jio:keHre MHOTOYJIEHA HA MHOKUTEIH

93. Pa3noxuTh Ha MHOKUTEIN MHOTOUJIEH CHOCO6OM I‘pyHHI/IpOBKI/I:
1) sa(x+y)—x—-vy; 2) x(a+y)+ay+y*
3) X —2x—Xxy+2y; 4) ax’ —cx® —cx+ax—a+c;
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5) 2x° —3x’y —4x +6Y;
6)12a’y —6ayc + 3ac® —6a’yc —c + 2ay.
94 PasnoxuTe Ha MHOXKHATEIN MHOTOWIEH CIIOCOOOM BBIHECEHHUS 3a
CKOOKH O0IIEro MHOKHTEIIS:
1) 5x* —10xy +5y?; 2) x* +3x* —x%; 3) 3a’x - 6ax’ +9ax;
4) x*(a-2)+y(2-a); 5) (a+x)’ —a(a+x)’;
6) —16x°y’z —44x°y*z% + 4x°yz°.
95. Pa3nokuTh HA MHOMKUTEIH MHOTOWICH C MOMOIIbI0 (HopMyd
COKPAIIEHHOTO YMHOXKCHHS:
1) a*-16; 2) 9x* —64y?; 3) —4+169x"y"®; 4) a’ -8;
5) x* +27; 6) 343m°n° —0,027t*p?.
96. Pa3noxuTh Ha MHOKUTEITH:
1) 2a—a*—6b+9b%; 2) 81x* —49x°y? +144xy +64Yy’;
3) a*+4a’ -5, 4) a*-3a+2;5) X’ +x*+1, 6) a* +a* -2,
7) @’ +b® +c? + 2ab + 2bc + 2ca; 8) 15x° + x* - 2x;
9) y* 10y +25—4x?; 10) 49a* —9x* +30xy — 25y°.

8 11. Anre6panyeckue apooun

97. Ilpu kakuX 3HAYEHUSX MEPEMEHHOH JPOOB. a) He CYIIECTBYET;
0) paBHa HYIIIO:

x-1 a+3 25-n 16+ x* X
1) ; 2) ; 3) = 4) ;) 5) 57—
X a-3 " 16-n (2-x)(3+x)" " x*+4
98. Cokparuthb ApoOb:
_ 2 2 3
1) 5x —25x ; 2) 10t +2t; 7) y 27;
5x 3+15t 6y—-18
2m—14n 2° 17" ax+ay +2X+ 2
2) SO 5 LT g) TN,
3m-21n 72-12 a‘—4
a’-36 x* —81 12s% 12
3) ; 6) v 99—
4a—24 X°+18x+81 6+ 6s° + 65
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99. BBINOJHUTD AEUCTBUSL:

a’-b* a' | 3a” +3ab+3b* 2a°-2b°
1) 2 21 5) 043 3
a (a+hb) 4a+4b 9a° -9b
2) 5-5a _10-10a’ 6) 5x* —10xy +5y* = 8x-8y
(1+a)> 3+3a | 2x% —2xy +2y? 10x° +10y°’
3 2a+2b  6a+6b. 7 a’-5a+6 a’+3a |
3a-3b 5a-5b’ a’+7a+12 a’-4a+4’
4)_(a+b)2.3(a—b)2_ 8 X*+2x-3  X*+7x+12
(b—a)® 4(a+b)?’ X2 +3x—10 x> -9x+14
2 —_— pa—
Omeemor: 1) a’(a b); 2) 3 = 3) 5; 4) _3;
) 20+a)? 9" Ha+h)
5) 1; 6) 25(x—y)(x+y); 7) a(a-3) 8) (x=1(x-7)
6 8 (a+4)(a— 2) (x+4)(x+5)

100. prOCTI/ITL BBIpa)KCHHE!

2
1) i1)sl1- 3a2 .2) 2x+1 2x-1 4x
a+l l1-a 2X— 1 2X+1 10x 5

a+1 a+3 4a—
2a— 2 2a’ —2 2a+2

5x 10ax)( 2axj_
a+xaxa—x a+xaxa—x

a’+ab a+b b2+ab (__ i j

o
E
x
G234
|
|
;

4)

al

)

(*))

)

~

) 3a 2a j 6a’+10a

1- 3a 3a+1) 1-6a+9a?’

Xx+a Xx-a
X—a x+aj ( a X j

3 j (X_Zx—l}
x+1 X+l X—x+1 x+1)
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A2 2 2 2
oy | Pm0 1 .(p__q_)}p—q;
. Pq P+tq g p Y
|22 (u_x_yj}ﬂ;
| 3X  X+Yy X
2X2y + 2xy? TX+y  X—-Vy 2
12 . + -y°).
) X +X°y+Txy>+y° x2—-y* X° +yJ( y)
l-a 10 2 1
0. 1 ;2 ;3)6=;4) 5, 5 —; 6) x+V;
maemui: 1) 1-2a ) 2x+1 ) 3 ) ) a+b ) y
1-3a ax p 2X
1 8 1 9)1 10 211 $12) X+y.
2(1+3a) ) X’ —a’ ) ) p+q ) X—y ) x+y

8 12. KopeHnb N -oii cTenenn

101. Kakwue u3 9rcen SBISIOTCS UPPAHOHATEHBIMU:
-3, 6; \/8; —1%; 3f9; \225; 27; Y302

102. [pu kakuX 3HAYCHUSX MIEPEMEHHON HMEET CMBICIT BBIPAXKCHHUE!
1) Vx; 2) VX2 +8; 3) \/(x+2)%; 4) 4x+2; 5) Ix?

103. V3Bieusb KOpeHb:

1) V/25-64; 2) %4-125- 3) 3/-100-0,27; 4) \/75-48;
5) $/2-16: 6)\/ 36 196 4y y25.135;

21 49 225’
9) 316-18-27; 10) ¥/2-10-16-25; 11) §17> —15%;
12) /3132 —312%; 13) ,[4410000; 14) ¥/343-256-16.

104. Haiitn 3HaueHNE BBIpAXKECHUS:

1) 27 -4/3; 2) ¥/~2-3/16; 3) 160 -4/250; 4) \/0,4-/0,1;
5) \\/65+7 -\\/65 —7; 6) 4/\/95 — /14 - /95 + V14
7) §2417 +10 - 5217 +10; 8) Y1245 -12+ 45.
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105. U3Bneus KOpeHb U3 Ipodu:

SYE e 07 S

106. Haiitu 3HaYeHHE BBIPAsKECHU:

1) {ea; 2) 256; 3) I X286 4) W2 -4/

J_ Y222 ., Shea
5) 23 T; 6) WA Kbt )Jsf

[MpuBecT KOpHM K OOIIEMYy IIOKAa3aTel® M BBIIOJHUTD

107.

JIEUCTBHS:
1)3-427;2) 309 -4/27;3) 4/32 + 416;4) Im* + {m?;
5)v2+3-{7-443;6) {\3 -2 -{/5+216.

108. BeiHeCcTH MHOXKHTENb U3 O] 3HAKA KOPHSL:

1) J12; 2) ¥54; 3) $1215; 4) 4162; 5) Y16a%b°c; 6)

Ymen’.
109. BaecTrt MHOXXHTEIb TIO/ 3HAK KOPHSI:

1) 545; 2) 3%2;3) %J@ 4) —2§/g; 5) 1040, 24;

n+l
6) —35/3; 7) ab f1+1; 8) x3/1+i; 9) E"?i/bml-
3 a b X b Va

110. Toxa3ath mogo0ne KOpHEt:

1) 24 u ¥81;2) 216 u \/2;3) 42—17 u 40,1875 ;

1 1 [80
4) 3 u 755 4}- 40,1875 6) f|— 4/—.
) V3 u ) {57 " s "

8§ 13. IIpeo6pa3oBaHnsi HPPANIMOHAJIBbHBIX BBIPAKeHMIt

111. BBITOTHAUTH MEHCTBUS U YIIPOCTHUTD!
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D 1+2\/§+2—\/§, 2 5+3J§_J§—1_

3 4 6
g 2+ B-E B-B+VZ 2/2-3/3-505.
3 5 15
A 3V6-25+1 6-3/56-2 46+5/5-1
) 3 - 6 - 12 '
Omaems: 1) 7+3 2 17+7J§ 6J_ +53 +3\/_
6 12 15
2 13—3\/6—4@

24

112. YupocTuTh BeIpaKEHHE:

1) J4—243; 2) 62 +11; 3) 7246, 4) 4B+ 7;
5) 3+ 242 —\/3-242; 6) 6+2y5 —\/6-2{5;

7) 12— 211+ 447 8) \/\/E—\/s—\/zg—lzﬁ;
9) 215 +32-5; 10) 52 +7 3542 - 7.
Omeempt: 1) J3-1 2) 3+4/2; 3) J6 -1 4) 2+4/3: 5) 2; 6) 2;
7 \7-18) 1 9) 1 10) 2.

113. OcBoOOIUTH 3HAMEHATENH JPOOU OT KOPHEH:

1412540 a8 o 1 o oab
YT E P Y w Y m Ve
2 12 . X—y a’—b’
 9) ;10 :
ot 05 E ) Ty O ok

17 12)I+f )J_ 243,
3\/_ 27 \/_ V31T 2410+43
6

PR R L i I+1;

14)
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4 n 6
8) 2 30 19) i/a_2+s/£+£/b_2;20) Faia
114. CokpatuTb OpoOs:
pYa=b. g ¥x-o. 5 40— §3n?
ab ' Vs B
\/;_\/y. X=X . 6 x+1

2)

;A = ) ———.
x+ily 4 —Jx I -Yx+1
115. YnpocTuTs BEIpaKeHUE:

+J1_—XH

1)

3 3
—— —+1];
'\/1+X "1_X2 J

2) | a+ jbtj%cj+(b\/5+b\/ab2 +c);
ab? +c

3) m++/m? —n? m—mJ 4mm

m—-+vm?—-n? m++m?-n 2 ’

n
\/_+\/— 1 J_ \/_( Jb N Jb j
a++/ab 2Jab la-+/ab a++ab)

5)(«/;+3 x - 3] 27+3Ux
Yx-3 4x+3 ~dx

51[ -6 _69y-gy.

3+J_ 3W+9 135
7)(8\/5 158a ]41+8\/_ 78fa 49

7+%a Ya+49+14%a ) Ya-49 7+%a

8) *—b*)(¥/a-3b)
\/_+\/$ Ha - 3ot
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Omeemui: 1) \J1-X; 2) =;3)1 4) Va,

Va. g 2 5(1\/_ 3)
2 Ty
7) 8fa—-7;8) a-bh.

8 14. Crenensb ¢ APOOHBIM MOKA3ATEIEM
116. 3anucatp CTeHeHI) ¢ IpOOHBIM MOKA3aTeIEM B BUJIC KOPHS
L 4
ner 94n 5 (mn)s;  7) (a+b)”;
2 3
3.

2
6) mn?; 8) a 5 —b®.

117. 3anmucath KOPEHb B BUAE CTEIICHH C IPOOHBIM TTOKA3aTeIeM
13, 2) a’;

3) 7%, 4) ¥es,

2) 36;  4)17 3;

5) «“/(24— x)*.
118. Beruuciaurs:
1 1 2 1 15
1) 25?; 4) 32%; 7) 8%; 10) (122j ;
1
2) 8%;

1 _2
5) 625 *; 8) (ggj *. 11) 0,00047%,
3 2 1Y°°
3)814; 6)64:; 9) (Zj ;

119. HaiiTv 3HaYeHNE BHIPAXKECHUS

12) (0,008) s

11 1 . 5 5
1) 32‘33‘36; 5) 23.43;

3 _9% 9
2) 5-54-[54} ; 6) (316)2;

1
3) 3%*.94.27°7;

7) (8-2‘1‘]3+9/§.
8) (81g -\/§j+(9°v3 -272}

4) (49)?;

27



120. BeIYHCINTE:
103 3 4
1)42.164 - 16 4.325.2% 2)273 .814 . (27j _Z;
8 3
1

4 5 3 1 4 1 3t
;52'
B ’

3) 33.92.27 6.3 2:813; 4) 55.125.25°*.52
0,5 0 2 05 0 -15 19 .
5)(0,64)" -7°-(0,027)s +9°°-16° +(0,25)° ~Do5

[(5\/_) 1025] [(5\/5)_§+810’25];
e
7) 273 +(3—2) —(0,01) X
8) [81; '3;]+[9S) -272} 9) [27; '8§ -32é -81ij4 ;

3 4 2 2
10) | (0,25) 2 + 273 +11000° —(0,02)1J :

4 1\t 5 1)
93 .82 274-16°% |
11) T 1| | "8 7 |°

27 9.22 25.8116

-2
90,8 . 3—0,6 21,7 . 80,1
P ] { J

4 3
27%.81+4 43%.16 ©
16

Omeemor: 1) 1; 2) 535 3)1;4)1;5) -0,125; 6) ~ 1 7)7;8)3;

Wl

9) 6; 10) 7; 11) 5; 12) 4.

121. Pa3noXuTh Ha MHOKUTEIIN:

1
1) (ax)% +(ay)§; 4) 242 +12°%;
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1
2) m—m?;

1
3) 2+22;

122. CokparuTh apo0b:

1 1 1 1

5) X2 +y2 + X+ X2y2,

1
6) 25.24 +2.5°

5 1

a-b mé +5m*
D= H
a2 +b? m —25m*
1 1
05 _ 242
2) X 93; 5) c+§ d jd:
X= c2_d2
1 1
z-8 145 +2°
8 77— 6)
723 +223 +4 285 +4°
123. BBIIOIHUTE IEHCTBUA:
11y 11y N
1) a2+b2j , 2) £x3—y3j ;3) (m -nd
1 1 1 1 2
5) | 2x2 +y 4}(2# -y 4} 6) [a3 —3b‘1J[
12 7N\ 1 s 12 05
7)|a?+a® +a12j(a3—a12} 8) [x3 -x3—x°

124. YupocTuTh BeIpasKeHHE:

il

2

a’+3p*

I

2

)

E
X3 +x°

3 2 111
X+X°y®  16x° +8x10yl0 +y°
D77 Tl ’
XlO le +4X5 Xy5 _ X5y
1 L 1 1
a2 2b b2 t-1 1 3(t°-1
T 1ty gt T ¥ T 1T (1 );;
a2 +b? az—h2 2t5 -6 t5 2t® -6t
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a-b a+b . m-n m2-n?
=7 o DT - m-n '
a®-b® a3’+b? m? —n?

x-1  x**+1 2

X+x%°+1 x*°-1 x
1 1 1 1

9m? 7ms 9mé —65 8md +64
D= I T T T
mé -8 m*-16mé+64) m*-64 m®-8
1 1 1 1
8) 3z 8z 320 +7 N 5210 - 25
1 E T 1 '
290 +5 25+10z2% +2° z5-25 7145
1 1 1 1
Omeemuir: 1) —————:2) 1; 3) (t® -3)+(2t°); 4) (ab)?;
ye-(x* —y®)

1 1 1
5) (mn)?;6) x+1, 7) mé +8;8) z¥ -5,
Pa3nen 3

AJITEBPAUYECKHUE YPABHEHMUS.
CUCTEMBI YPABHEHUI

8 15. YpaBHeHHs NMEePBOii CTEMEHH ¢ OAHUM HEH3BECTHBIM

Pemmnth ypaBHeHus:

125.

1) 8x—2=3x+3; 3) 7x+31=2x-19;

2) x+3=10x-3; 4) 52-9=7z-13.
126.

1) 11x-8=5x+4; 3) 19— x=100-10x;

2) 20-2x=x-1, 4) 9x-5=5-9x.
127.

1) 1+2x—§x=2+§x—&;

2 5 2 5
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2)9+x+11x—zx+4+5x+l—§x
6 5 5
X

3) 21x+1——=x—51x+3£x;
3 2 3 5
1 1 1 1

4) 11x+2—x=——+2—x——.
5 2 5 2 6
11

Omegemoyr: 1) 5; 2) 21— 3) 30; 4) 3%

128.
1) 3+2,25x+2,6=0,4x+5+2xX;
2) 0,75x—2x=9+0,6x—0,5x;
3) 5,76 +4,8x—0,05x =6,99x —1,995x + 5,13
4) 5x +3,48—-2,35x=5,381-2,9x +10,42.

Omeemur: 1) 4; 2) —6% ; 3) 2; ;4) 2,22.

129.

1) 10x+2(7x—2) =5(4x+3)+3x;
2) 12y -7(y+4)=26—-4y

3) 8(3u—2)—-13u=5(12—3u)+7u;
4) 42-3(20-2)=6z-7(11-2);
5) 13t—8(3t —2) =7t —5(12-3t);
6) 2(2x+3)=8(1-x)-5(x—2);
7) 17(2-3v)-5(v+12)=8(1-7v)
8) 7(2x—-1)—6(11-x)=3(x+4).

Omeemur: 1) 19; 2) 6; 3) 4; 4) 2% ; 5) 4; 6) % 1 7) I 8) 5.

130.
1) (x-3)(x+4)-2(3x-2) = (x4

2) (x=5)" =(x+5)(x+2)—-3(4x-3);
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3) 4(x—2)—(2x-5)(x—-3)=12—-2(x— 1),

4) (6x—3)(2x+1)+(3x - 1) ~5(2x+1)" =(1-x)’.
Omeemoi: 1) 8; 2) 1,2; 3) 3; 4) —5.
131.

1) 5(x-1)° —2(x+3)" =3(x+2)" —7(6x-1);

2) 2(3x—72,5)+(x—6)" =2x* +(x+5)" —2(x+7)";

3) (x—4) +3(x+1) =(x- ) +101;

4) (x+1)° —(x-1)° =6(x +x+1).

Omeemot: 1) 4; 2) 3; 3) 5; 4) —%.

132.
1) Q %_19; 5) 5x—4=16x+1;
2 2 7
2) ﬁ_%zl; 6) E:_B_St;
12 8 12
3)_+§_Q:13; 7) 1—9z:3z+19;
6 9 5 8
2) X— 3:4; 8) 4y+33:y+17_
3 21 14

Omeemui: 1) 6; 2) 36; 3) 9; 4) 15; 5) 10; 6) 3; 7) -1, 8) -3.
8§ 16. CucTemMbl JUHEHHBIX ypaBHEHHI

133. Pemuth cucTeMy ypaBHEHUH CIIOCOOOM IMOICTAHOBKH:

0 {x=2+y; 2) {x=3+2y; 3 {y:ll—Zx;

3x-2y=9; 5x+y=4 5x-4y=8;

=2-4x; X+2y=11 3x—y=5
4) y 5) y 6 y

8x+3y=5; 5x-3y=3; 5X+2y=23;
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2X+5y=15; 3x-2y=11;
7){x+ y 8){)( y

3x+8y=-1, 4x-5y=3;
ﬂ+3_y:18; y+x_2y 5;
9) 3 4 10) 3
B—5—y=16; 3y—y_X=16;
3 8 5
1-3y 1-2x 5. (x+3 , y+1
11) 3 2 6 12) 4 3
X ﬂ_4 y-1 _ x+1
2 3 4 3

Omeemur: 1) (5;3); 2) (1,-1); 3) (4;3); 4) (0,25;1); 5) (3;4); 6) (3;4);
7) (125;-47); 8) (7:5); 9) (9;8); 10) (10;5); 11) (4;3); 12) (5;17).

134. Pemuth cucteMy ypaBHEHHH CITIOCOOOM anTreOpandecKoro cio-
KEHUSL:

2 =11; S5y=T1; 5x+3y=-1;

1 X+Yy L2 X+5y 3 X+ 3y .
3Xx—-y=9; X-=3y=-1; x—-3y=4;
2X+5y =25, 6X -7y =40; 6) 7x -3y =15,
4x + 3y =15; —2X+5y=-§; 5x+6y =27,

7
) 3x+4y+2=0; 3(x—-y)-7y+4=0;
5(3x +y) —8(x—6Yy) =200;

20(2x — 3y) —13(x — y) = 520;

{12x+16y— -1 8 {3(x—5)—1:6—2x;
9){

10) 2(3x—2y)+1=7x;
12(y +x)—15=7x+12y;

) (X+y)—7=12x+Y;
6(y —2x) —1+45x =0.
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Omegempi: 1) (4,3); 2) (2;1); 3) (%;—1%); 4) (0;5); 5) (9;2); 6) (3;2);

7) et pemenuii; 8) (4,4:1,72): 9) (21:1); 10) (3:-0,5):11) (—%;2 )

135. Pemuth cucTeMy ypaBHEHHH CIIOCOOOM ONPEICITUTEIICH:
3X+5y =4, 7x—-3y =15; 15x+23y +10=0;
1) { =) { Y=70 { g

7Xx-3y=2; 5X+ 6y =27, 3X+4y+2=0;
X+y+2=6; 2X+y—-4z=T, 2X—4y—-72=9;
4) <x+y=5; 5) <3x—-2y+22=22; 6) <3x+Yy—2z=8§;
y+2=0; x—-3y+3z=12; 4x+y+2=0;
X+y+z2=3 X+y—-2=0; 3X—-y+2z=1,
7) IX+2y—-2=2; 8) {X—-y+2=2; 9){x+2y+z=4
X=y+72=3 —X+y+z=4 2X+Yy+2=2.

Omeemui: 1) (0,5;0,5); 2) (3;2); 3) (—5;0); 4) (5;0;1); 5) (6;-1;1);

6) (1;-1;3); 7) (7:-3;-1); 8) (1;2;3); 9) (—%;%;%)

8 17. YpaBHEHMS ¢ HEM3BECTHBIM MOl 3HAKOM MOIYJIsl

136. Pemuth ypaBHEHHUS:

1) x+1=2; 4) [2x-3+6=4;
2) 5|x-3 =15, 5) |X|—|x+6|=6;
3) [x-3—-x=4 6) [2x—3—|x+2|=4x+5.

Omesemui: 1) -3; 1;2) 0; 6; 3) —0,5; 4) &; 5) (—o0;—6].
137.
1) [x+5=10-x; 4) [x+3+[2x -1 =8;
2) [3x+1+x=9; 5) [x+3+[5—-2x|=2-3x;
3) [x—-3+2|x+1=4; 6)|5—x+|x—1|=10.
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Omeemui: 1) 2,5; 2) -5; 2; 3) -1; 4) —%;2; 6) -2; 8.

8§ 18. HemosiHbIe KBaJpaTHbIE YPaBHEHUSI

Pewnth ypaBHEeHUS:
138.

1) x*+12x=0;  4) 9x* +361=0; 7) 4,3-6y° =2,8;
2) 6x* —216=0; 5) 67-62°=43; 8) 79x —7x* =16;

3) 5x*+30x=0; 6) ——=x =2£; 9) 7£—§y2=31.
4 9 8 4 5

2
139.

1) 4x* +6x =9x* —15x; 3) —5x+12x* =7x+9x%;

2) 5x* —13x=7x*-8x;;  4) 8,5x—2x* =3x* +3,5x.
140.

1) x(x—-15)=3(108-5x);

2) 2(17-2x)—62=47—-x(3x+4);

3) (x=7)(x+3)+(x—1)(x+5)=102;

4) 10(x—2)—(5x—1)(1+5x) =-19.

141.

2 2

1) SX"+9  4x 923; 5)L+L=23;
6 5 Xx—-1 x+1 3

2) 74— X +3x 11210; 6) X N X =5§;
12 8 X+4 x-4 9
2_ 2_ _

3) 9x 5+8x 322; 7) x+3+x 3: };
4 5 X—3 Xx+3 3

2) 3§+20 X =13x 4; 8) 5X+7—2X+21:82.
9 18 12 X—2 X+2 3

8§ 19. IoaHbIe KBAIPAaTHBIE YPABHEHHSI
U YpaBHeHHs1, IPUBOIMMbIE K HUM

Pemmte ypaBHEHHSA:
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142.

1) 10x* —3x—1=0; 4) 3x* +2x—-8=0;
2) 3x* +11x+6=0; 5) 25x* +60x +36=0;
3) 4x* -17x-15=0; 6) 5x* —8x+3=0.
Omeemoui: 1) -0,2; 0,5; 2) -3; —%; 3) -0,75; 5; 4) -2; %;
5)-1,2; 6) 0,6; 1.
143.
1) (3x-1)(x+2)=2 2) (x—4)(4x-3)=-3;
2

3) (x—=3)" +(x+4)° ( —5)2 =17x+24;
4) (x+5)° +(x—2)" = (x=7)(x+7)=11x+20.
Omegemui: 3) 8; -3; 4) .

144,
5 2X

1) V222 +4\3z7-2J2 =0 g B __ :

) ) x5 x5-3

2) y2+2( 3+1)y+2\/§:0; \/_2x5 XX\f@'

Omeemor: 1) ﬁ(—\/giZ); 2) —3—\/§; 1—\/_ 3)\/_, 0.

145.

3x—7_x-3, )3x+1 5x+3.
X+5 x+2' X+2 X+5'
2) 5+2x=3x+3; 5) 4—x :2x—2;
4x-3 T-X 4x—-3 T-X
3) 15-4x  5-x . 6) X—6 =§+x—12.
3x+1 2x-1 Xx-12 6 Xx-6
11 11

Omeemuoi:1) 1; 0,5; 2) 2; = :3)2;4)1;0,5;5) 2 = ; 6) 8,4; 24.

146.
1) 1 1 1 3 62—x ;
2—X X—2 3x°-12
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3 3 4 1 3 2
Xx—2 x-1 x—-4 x-3
1 1 1 1

+ = + ;
X—9 x-7 x+18 x-10
1 1 1 1

+ = + .
X—6 X—-4 XxX+2 Xx-7

2)

3)

4)

Omeemui:1) %; -3;2) 2,5; 5; 3) 12; 8,25; 4) 10; 5,2.

147.
1) 13_X+ 26 _ 3 B 2 ;
3+Xx X*=-9 x+3 3-X
—2X X
2)_3 1 3 _3+ ;
5-x 3—-x x+1
2 1 X—4
3 - + =0;
) X*—4 x*=2x X*+2x
2) 1 _ 20x+1  7-5x |
4x+8 4x*-16 X*—4x+4’
X+36 X+6 x*—x+16
5) w—= T2 '
x’=-1 x-1 x"+x+1
6) 1 4 xX*+10x  4Ax*+21
Cox2+x-1 x+1  x*-1 xX®+xP+x+1
7 5 _ 8 2 B 20 )
X2—4 x*-1 x?-3x+2 x>+3x+2’
1 9x 6
3 2 ~3 += =0.
X*+8x°+32x+64 X' —-64 Xx°-16
7 23

Omeemut: 1) 5;6; 2) 2, -9;3) 3; 5) —5;2 ;16)4;,7)1,4;3,8) 3

§ 20. Teopema Buera
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148. CocTaBuTh NMPHUBEICHHOE KBAJPAaTHOE YPABHEHUE C KOPHSIMU
X a X!
1) x,=3uXx,=1 5)x1=4—J§nx2=4+J§;
2) x=—4ux,=-5 6)x,=a+b ux,=a-Db;
3y ,=—8mu x,=11, 7) x,=2a-b u x, =a—2b;

Dx=VZux =B 8 x=2"2 k-l

149. Pemmth ypaBHEHHS C TIOMOIIBIO TeopeMbl Brera:

1) x*+2x-15=0; 4) x* +11x+28=0;
2) X*+7x+10=0; 5) X* +7x+12=0;
3)x?—2x-15=0; 6) x> —3x—28=0.

150. VpaBuenue X° +2X+M=0 uMeeT KOpHH, PaBHbIE X, U X,.

IIpu xakoM 3HaUYeHHH M :
1) pa3HOCTB KOpHEH ypaBHEHUs OyneT paBHa 67
2) cymMMa KBaJIpaToB KOpHEH ypaBHeHus Oyzaer paBHa 347
3) pa3HOCTh KBaJPaTOB KOpPHEW ypaBHEeHHMsI OyeT paBHa 307
4) omuH W3 KOpHEW ypaBHEeHHs OymeT B JBa pasza OoJblie
JIpYyroro KopHs?

151. He pemas ypaBaeHne X° —2X—5=0, BEIYMCIIUT!
1) cymMMy KBaapaTOB €ro KOpHEH;
2) pa3HOCTh KBA/IPaTOB €r0 KOPHEH;
3) cymmy KyOOB €ro KOpHeii;
4) pa3HOCTH KyOOB €ro KOpHeH.

152. Ywucna X, M X, — KOPHH KBaJpaTHOIO YpaBHEHUs
X? + pXx+ 0 =0. Belpazuts uepes p u q :
D X5 +%7%2) %7 =% 38) X' =%" 4) 7+ %7
8§ 21. Pa3yio:keHHEe KBA[PATHOTO TPEXUJIeHA HA MHOKHTEJIH
Pa3noxuTh Ha MHOXKUTENH CHEAYIOIIUE TPEXUIICHBI:

153.
1) x> —4x—60; 3) x* —4x+3;
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2) x* —10x+9; 4) x* —2x—35.

154.

1) z° -z -56; 3) 5x* +17x —126;

2) u* —u-12; 4) 3x° + x—4;
155.

1) x* —mx—6m?; 3) 5x* —4+X;

2) x* +ax—2a’; 4)2x* —=3-x.
156.

1) 4x* —4a’x+a* -b*;

2) 4x* —20ax +9a’;

3) abx’ —(a’ +b*)x+ab;

4) (a® —b”)x* —4abx —(a” - b?).

157. Coxpatuth 1pobdu:

a’+6a-91 4x* -13x+3

) 5—F0—= S5
a“ +8a-105 X°—=7Tx+12
2a’ +8a—-90 2X2 —TX+6
3a?+36a+105" 3x*+3x—-6"
2 2 2

3) a : 9ab+l4t2) ; 7) x2 10x+9;
a‘—ab-2b X~ —13x+36
2a° —ab-3b® x? +16-17x

) —/——, 8 — .
2a° —5ab+3b 49 —50x + X

158. Cokparutb apobu:

a’-ba-24 2b*—4b-6

1 o 3) T Al
a“+2a-3 3b°-12b+9

) 3x* +10-11x 2 27x% —6x -1
(5_x)2 —_8x®’ 27 +21x° —7x -1

§ 22. BukBaapaTHbIe ypaBHEHHSI
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Pemuts ypaBHEeHUS:

159.

1) x* -10x*+9=0; 3) x* +x*-30=0;

2) x* -5x* +6=0; 4) x* —29x* +100=0.
Omeemui: 1) £1; +3; 2) +/2: i\/g ; 3) i\/g; 4) £2; 5.
160.

1) x* =17x* +16 =0; 3) x* —48x* —49=0;

2) x* -50x* +49=0; 4) x* —5x* —36=0.
Omeemui: 1)+l u +4;2)+1 u +7;3)+7; 4)£3.

161.
1) 3x* —28x* +9=0; 3) 4x* —5x* +1=0;
2) 2x* —-19x* +9=0; 4) 3x* - 7x* +2=0;

N 2

Omeempt: 1) i?; +3;2) i7; +3;3)+0,5; £1;4) ig;i\/ﬁ.

162. Pemuts ypaBHeHHS ¢ OYKBEHHBIMHA KO PHUITMESHTAMHU:
1) a’b’x* —b*x* =a*x* —a’h’;
2) x* —25%% +25m? =m?x’;
3) 4x* +a’ =x* +4a’x’;
4) x* +9n* =n’x* +9x%
Omeempi:1) i%;ig; 2) +5; +m; 3) J_ra;i%4) +3: 4n.

163. Pemmuts ypaBHEHHS CTIOCOOOM 3aMEHBI IEPEMEHHOM:
1) (x*~5x)" ~30(x¢ ~5x) 216 =0;

3x x?+x-5
+ =

2 4;
) x*+x-5 X

2
3) X +1+ 2x _ 25

X X +1

2
4) [x+lj —4,5(x+1j+5=0;
X X

5) (x2 +2x)2 —(x+1)2 =55;
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6) x* +10x2(x+5)—11(x+5)2 =0:
7) (x=4)(x—5)(x—-6)(x—7)=1680;

8) 7(x+1j—2(x2 +i2]:9;
X X

2
9) x>+ 81x

=40.
(9+ x)2

Omegemui: 1) —4; 2; 3, 9; 2) +/5:1+/6: 4)1;2; %; 5) —4; 2;

1+/21
2

6) $7)-1; 12; 8) 2; %;9) 1+4/19 .

§ 23. UppauuoHaibHble ypaBHEHHsI

Peuute ypaBHeHuUS:

164.
1) Jx =10; 3) Ix+2=3 5) Ix+1=-3;
2) Ix—2=4; 4) ¥x-3=2; 6) VX =2—x.

Omeemur: 1) 100; 2) 18; 3) 25; 4) 19;5) xe€ D ; 6) 1.
165.

1) V4x* =3x-1=x+1;

2) VX—1++/x+5=2;

3) Y2x+7 =3/3x-3;

8 }25+x-4 =2

5) /x+2 =3Yx-1;

6) (x—3)Vx* —5x+4 =2x—6.

Omeempi: 1) —% 1 2;2)1;3) 10; 4) 3; 5) g ;6) 0; 3; 5.
166

.1) V2X—=3-x+3=0; 4) Ix-6=+4-x;
2) Ix+1=x-1 5) VX =vx2-2;
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3) VX2 +x-1=+x; 6) V/x+4 =x* +5x—1.

Omeemur: 1) 6; 2) 3;3) 1;4) xeJ;5)2;6) 1.

167.
1) V2x+5+/x-1=8; 4)\x+8—+/6x+20+2=0;
2) JAx+8—+/3x-2=2; 5) 3x+7 —/x+1=2;
3) VX+7+/3x—2-9=0; 6) V15—-x++/3—-x=6.

Omeemour: 1) 10; 2) 34; 2;3) 9; 4) 1; 5) -1, 3; 6) —1.

168.
1) VX+T7 +JX+2 =+/3x+19;
2) x+1-+9—x =/2x-12;
3) V3x+1=+/5x+4—/4x-3;
4) JAx+13 =/3x+12 —/x +1.
Omeemor: 1) 2;2)8;7;3) 1;4) -1.

Permntn CICAYIOIINEC YPABHCHUS CII0c00OM 3aMEHEI nepeMeHHoﬁ:
169.

1) ZQ/X_2 + 3/; —3=0; (cmenatpb 3aMeHy§/§ =t)

2) Jx-3+6=5%x-3;

3) VX +8+ 4 +8=6;

4) x-2+24x-2=3;

5) 23/x +5¢x —18=0;

6) 33 Xx+1+8x+1=4.

Omeemour: 1) 1; —%; 2) 19; 84; 3) 2; 4) 3; 5) 64; 6) 0.

170.
1) x* +/x* -9 =21

Vxazanue. (X2—9)+\/X2—9—12=O,(;é1‘| aiax? -9 =t,t>0.
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2) 3x* +15x + 24x* +5x+1=2;

Vkazanue.

3x? +15X + 3+ 24/ X% +5x+1=2,

3aMeHam:y,y>0.

3) X —3x+5+x2 —3x="T;

4) 2% +3x—5y2x% +3x+9 +3=0;
5) X2 ++/x2 +20 = 22:

6) X* —4x—6=~/2x> —8x+12

Omegemsi: 1) +3/2 ;2) -5; 0; 3) -1; 4; 4) —%; 3;5) +4;6) -2; 6.

171.
1) «/ 5x+2
4[ 5x+2
2) 4 +\/;+3_2_

x+2
3) 7 f5 X X+3
X+3 5-x
4) s 16x +5fx—1=2,5;
x-1 16x

5) X+3 _\/2x—1_§_
2x-1 \' x+3 2’

x+1

6)

X+1

1
Omeemur: 1) —— (/4 +1):6;2)8;27;3)1;4) ——: 2.
) 5( ) ) =TT

172. Pemnte ypaBHEHHUS C TOMOILBIO (OPMYIL:
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(a+b)’ =a®+b® +3ab(atb)

1) IY8x+4 —38x—4=2;

2) Y2+11x +32-11x = 4;
3) 3+2x—Y2x+1=2

4) 376+ Jx +376—x =8
5) 3/5x+7 —¥5x-12 =1,
6) Y1+/x +31-x =2.

Omeempi: 1) i% 1 2) xe d; 3)-1; 4) 2401; 5) -3; 4, 6) 9.

Paznen 4
®YHKIUN. CBOMICTBA ®YHIIUIA. TPAOUKHA

§ 24. Cnoco6b1 3axanust yHKIUI.
OobaacTh onpeaeeHUs M 00J1acTh 3HaYeHNH PyHKIUM.
Hynu ¢pynkuun
173. ®ynkums 3a1ana TaOIUIIEH.

X | 4 -2 -1 0 1 2 3 4
y | 17 5 2 1 2 5 10 17

1) Haitmu: f (-1),  (0), f (3).

2) 3anate 5Ty QyHKIMIO aHATUTUYECKU U Hakitn f (%j, f (5).

174. Kakum crioco6om 3ananbl nanusie pynkuun?Haiiru: f (5),

f (), f(3), T(3), f(2), f(2), f(5), f(@8), f (1), f():
X+2,ecmu—oo < X< =2,

1) f(x)=14-x*ecmu-2<x<2, 2) f(x)=

{ZX,ecm/IX >0,
X—2,ecmn2 < X < oo;

lecnux<0;
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X+6,ecnuX < —2,
3) f(X)=4%x*—x—2ccmu|X|<2, 4) f(x):{

0,ecnmu X > 2;

1,5x + 3, ecimn x<0,
3—2X,ecnmux = 0.

175. Haiitn oGmacTs orpeneneHus (yHKITHH:
X+1 1 2
Dy=="12)y=-—2i3)y=7 —5)y Jx;
X X—2' 242
\/ 2 X—2
6) y=N-X7) y=r= 8)y=—= = K ix2)
x| | 1+X Jx(x* +x-2)

176. Haiftu xoopAMHATBI TOYEK IepecedeHus rpadpuka (QyHKIUH
C OCSIMH KOOD/IHHAT:

1)y=5x-4;2) y=(x-5)(x+3);3) y =

2X+4
3x-1

177. o nanHOMy rpaduKy GYHKLIUH OTPEACIUTH:

1) obnacte onpeeneHus © 00JIACTh 3HAYCHUH QYHKIINY;

2) MPOMEKYTKH BO3pACTaHHs M yObIBaHUS (DYHKIIHH,

3) Hynu QyHKIUH;

4) IPOMEXYTKH, Ha KOTOPBIX (QYHKI[HSI IPUHUMAET MOJI0KUTEITbHBIE
(oTpumaTenbHbIe) 3HAYCHHUS.

5) KOOpAMHATHI TOYKH TIepeceyeHus rpaduka ¢ OChI0 Op/INHAT.

4)y=—

YK ML) [T
\l VAR y
/
4 \ IR /
0 i1 \ix 1\
0 X
3) FxT : 4)v 5
\
1~ R
/ .
0:1 X \io[1 N X}
/ h

178. YcraHOBUTH YETHOCTD MITH HEYETHOCTD (DYHKIIHH:
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1) y=x*; 2) y=x%; 3) y=-3x% 4) y=x"+2x;5) y=x|x;
6) y=(x-3) ~(x+3): 7) y=——:8) y=x%;9) y =¥/,

X2 -4’

179. Haiitu Hynu (kopan) QyHKIHU:

1) y=2x-12) y=5-2x% 3) y=x"+5x+6; 4) yzx__l;
X+2
2_
5) y=x"-2[x|-3; 6) y=+2x-3; 7) y:X 24; 8) y=8.
X+

180. I'paduk byukmun Y =5x> —4X +1 IPOXOAUT Yepe3 TOUKY ¢
abcuuccoii 3. OnpenenuTs OpAUHATY ATON TOUKHU?
181. I'paduk kakoi w3 (QyHKIMH CUMMETPUYEH OTHOCHUTEIHHO

Havana koopauHat? OTBET OOBSICHUTS.
1) y=x*"2) y=x*-13) y=x*-x; 4) y=x*-x-1.
182. I'paduk kakoi w3 (PyHKIUI CHMMETpPHYEH OTHOCHUTEIBHO OCH
opanHat? OTBET OOBACHUTH.
1) y=x+3;2) y=x*+1 3) y:(x+1)2;4) y=x>+2.
183. Ha xakoM pucyHKe moKka3aH rpaduk

1) yétHoit GpyHKIMHU; 2) HEYETHON DYHKITHH;
3) ¢yskiuu odmero una? OTBeT 00BACHUTD.

A b B
wo T \
. o £ |‘
ol Al f . I'
BRI o L S
1] Hrli £ Ff 0 |||II !Fl o] 1\ ;J'Il :I
| \
\EI f‘ | ik
r I
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8§ 25. 'padmkn GpyHKumii

184. Ha prcysike nokasai rpadmk dymkwan T T 5F T
y = f(X) . IToctpouTts: e

5 Yo £ 00-2) y— f(cs3). NG
3) y=1(x=2);4) y=1(0+3; z&/lzz*
5) y=f(x-2)+3;6)y=f(x+2)-3. HREL ANNNN

185. Ha pucynke noka3zaH rpaduk GyHkuuu y =f (X)HOCTpOI/ITB
) y=1(-x);2) y="f|x;
3) y=[0 4 y=[fI;
5) y=—|f|x|;6) y=f|x+2;
7) y=|f]x+2;8) y=|f(x-1);
9) y=|f|x-1];10) y=|f|x-1+2].

186. [Toctpouts rpaduk GyHKINH:

Dy-2-t Yyt 5 y=2Fh
3x+1
2) y=2[x]-1 4) y=2|x-1; 6) y=-— X2+ .

187. Moctpouts rpaduk GyHKINU:
1) y=xX'—-2x+5, 4) y=-xX"-2x+3, 7) y=|x-6|x|+7|;

2) y=—-x"+3x+L 5) y=x"-6|x|+7; 8) y=x—2xx.
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3) y=2x"-4x-3;, 6) y=|x-6x+7; 9 y:‘(x‘2)2_4"

188. I[Noctpouts rpaduk GyHKINH:
1 2 -2

1
Dy==12)y=—713) y=—"34) y=—+1
X x—-1 X X

X+ 2 X+1 4x+1
5) Y—— 6) y_x_—l ) Y=T_3;8)

-3

|x|+4]

2X—3
0 y-[22

10) y ‘L 11) y:‘

189. Moctpouts rpaduk GyHKINH:
X-2
|x2 —5X+ 6| ’

|x2 +5x+6|

) y=—--—17

1 =
)Y X+3

X—2
|x2—6x+8|'

|2x2 —5x+2|

4) y=
)y 2x-1

2) y=

HaesuarnbHe sudaHHs

MATEMATUKA
APUOMETUKA
AJTTEBPA

MpakTukym
Ons iIHO3eMHUX CTYAEeHTIB
nigroToBYOro BigAdiNneHHs
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12) y=

_4Ax+1
3-2x

|x|+3
X4
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